



## Открытие школы в Песочном

**23 ноября в поселке Песочный открылась после реконструкции начальная школа №437. Школа была построена в 1953 году и с тех пор ни разу капитально не ремонтировалась. Красивое историческое здание является одним из украшений Ленинградской улицы, поэтому его внешний облик был полностью сохранен.**

В здании проведен комплексный капитальный ремонт с заменой всех инженерных сетей, коммуникаций. Теперь школа соответствует всем утвержденным стандартам. Особое внимание при реконструкции было уделено оснащению школы современным оборудованием. Во время экскурсии директор школы Елена Чапаева продемонстрировала новые мультимедийные проекторы, установленные в каждом классе, компьютерный класс, оборудованный ноутбуками, лингафонный кабинет, кабинеты для релаксации и творческого развития. В новом актовом зале состоялся концерт.

Во дворе школы находится исторический памятный знак «Защитникам Моонзундского архипелага». В 1950-е годы, когда в Песочном еще только-только заселялся Военно-морской городок, его новоселы, среди которых было много воевавших на Балтике моряков, выступили с инициативой установить этот памятный знак. В 1968 году на Моонзунд была отправлена делегация из школьников, которую возглавила педагог Мария Александровна Тасенко, они-то и привезли в поселок реликвию — якорь от затонувшего в период обороны архипелага военного корабля. С тех пор все поколения школьников бережно ухаживают за памятным знаком в честь защитников Родины.

**Пресс-секретарь  
администрации Курортного района  
Лариса ШАЙМУХАНОВА**